



РОСПАТРИОТ

центр

Федеральное агентство по делам молодежи

Федеральное государственное бюджетное учреждение
«Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи»

г. Москва

тел./факс: +7 499 967 86 70

rosпатриотцентр@rosпатриотцентр.ru

22.08.2014 № КД/561

Ректорам высших учебных заведений
(по списку)

О Всероссийском молодежном фестивале
авторской патриотической песни
«Я люблю тебя, Россия!»

В целях реализации Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2014 г. № 2403-р, и во исполнение п. 2.5.1. плана мероприятий по реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 – 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2015 г. № 1493, Федеральное агентство по делам молодежи и ФГБУ «Роспатриотцентр» проводят Всероссийский молодежный фестиваль авторской патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!» (далее – Фестиваль).

Фестиваль проводится в целях создания условий для самореализации молодежи, организации профессионального творческого сообщества, формирования в молодежной среде уважительного отношения к своей стране, родной истории, культуре и традициям, гордости за свою Родину.

Фестиваль объединит молодых авторов и исполнителей в возрасте от 18 до 30 лет со всех регионов Российской Федерации, посвятивших свои песни малой родине.

Для участия в Фестивале каждый претендент (сольный исполнитель или один представитель от музыкального коллектива) должен пройти регистрацию в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (ais.fadm.gov.ru) не позднее 1 октября 2017 года.

Фестиваль будет проходить в несколько этапов, подробная информация об условиях участия и этапах Фестиваля – в Положении (Приложение). Кроме того, в 2017 году Всероссийская общественно-государственная детско-юношеская

организация «Российское движение школьников» запустила конкурс патриотической песни «Я люблю тебя, Россия! Дети», финал которого пройдет совместно с финалом Фестиваля.

В рамках Фестиваля запланирована насыщенная образовательная программа, мастер-классы и репетиции. Участники получат возможность расширить свои профессиональные навыки, пообщаться с именитыми представителями музыкальной сферы, продемонстрировать свои таланты перед экспертами и членами жюри. Победители Фестиваля получают ценные награды, которые помогут им на творческом пути. В 2016 году призеры получили возможность профессиональной записи и выпуска альбома, съемки видеоклипа.

Списки финалистов будут опубликованы на сайте ФГБУ «Роспатриотцентр» – <http://роспатриотцентр.рф>, а также в официальной группе Фестиваля «ВКонтакте» – <https://vk.com/iloveyourussia2017> не позднее 1 ноября 2017 года.

Финал Фестиваля пройдет в декабре 2017 года в формате гала-концерта. Дата, место, программа проведения и информация по проживанию будут направлены дополнительно.

Приглашаем студентов Вашего учебного заведения к участию в Фестивале, просим оказать информационную поддержку и распространить информацию на информационных ресурсах Вашего учебного заведения.

Питание и проживание участников Фестиваля будет обеспечиваться принимающей стороной (организаторами), транспортные расходы до места проведения Фестиваля и обратно обеспечиваются за счет направляющей стороны.

Контактное лицо: Нестерова Лилия Сергеевна специалист отдела сопровождения федеральных форумов ФГБУ «Роспатриотцентр» тел. 8(499) 967-86-70 (доб.7022), электронный адрес: iloveyourussia@rospatriotcentr.ru

Приложение: на 9 л. в 1 экз.

Заместитель директора



А.В. Евпак